

山东



19日上午,港区(右上角水域)海水涨潮时冲破防护堤,淹没事发工地(左上角区域)后,抢险人员奋力将排水口堵住。照片由积米崖边防派出所提供

海水倒灌淹没在建工地

事发胶南,工地简易防护堤溃塌,积水深达15米

本报青岛5月19日讯(记者苑菲菲 通讯员李海龙)
19日清晨7时许,青岛胶南市积米崖港区一在建工地发生防护堤溃塌、海水倒灌事故。占地近200亩的工地完全被海水浸泡,最深处达15米。据悉,当地派出所暂未接到人员伤亡报告,经济损失尚在统计中。

19日清晨7点多,积米崖边防派出所接到报警电话称,位于开发区唐岛湾岸边的太平洋梦时代广场工地的海边防护堤发生溃塌事故。

参加抢险工作的派出所干事岳都军告诉记者,民警赶赴现场时,上百亩的工地已全部被海水浸泡,虽然已过涨潮时间,但因为工地地势较低,海水仍源源不断通过堤坝缺口涌向工地。民警赶到现场后,首先拉起警戒带疏散群众,随后同抢险人员一起扛水泥、扛沙袋,填堵排水口。

工地和积米崖港区之间本来设置了排水沟,在排水沟上留了五六个排水口,便于涨潮时让海水顺排水口进入,落潮时再回到港区。

民警认为,此次溃口和工地地基挖得太深有关。据悉,该项目设计建成一个包括大型购物广场、酒店式公寓、写字楼等的城市综合体,因设计楼层较高,地基深达十多米。为了确保安全,在地基挖掘中,承建方在工地和排水沟

之间建了一个土质防护堤。“大概是受到海水长期浸泡,防护堤土质已经松软了,所以这次才在涨潮时被冲出一个六七米的大口子。”岳都军说,由于处于地基工程阶段的工地与海平面落差大,海水通过缺口直接涌入工地,积水最深处达15米左右。

经过3个多小时的抢险,至19日上午11时许,排水口基本被堵住。此外,民警又联合工地工人在排水口的前面临时设置了一道防漏墙。由于涌入工地的海水太多,目前暂无办法排出,只能先行堵住缺口,再通过导水渠等将海水导往别处,但具体方案还没有出台。

据介绍,当地警方暂未接到人员伤亡报告,因工地全部被浸泡,经济损失尚无法估计。据悉,该项目总投资约34亿元,占地191.3亩,规划建筑面积约48万平方米。



19日上午,事发现场,建筑工人们正在抬沙袋堵缺口。东方IC供图

奥特朗推出全恒温快速电热水器DSF588

彻底解决热水器水温忽冷忽热问题,行业率先

奥特朗率先推出全恒温快速电热水器

近日,即热式电热水器行业的领导品牌奥特朗推出全恒温电热水器DSF588,无论外界的水温、水压、电压如何变化,都能保证出水温度达到设定的温度,而且能精准控温、控水,彻底解决热水器水温易波动的问题,奥特朗全恒温技术,是几十名研发人员经过3年研发而成的技术,行业领先。

全恒温快速电热水器“智”在何处?

DSF588采用第七代迅腾加热器和全智能恒温技术,可使水温迅速恒定并达到目的温度,彻底解决了水

温、水压、电压变化及隔壁安装热水器的水温变化问题,沐浴更加舒适。

DSF588设置三种记忆模式,既可以根据四季沐浴水温、水量的不同需求来设置,一键即可选择所需的水温和水量,省去每次调节的麻烦,同时也更节省能源。

真正的全恒温技术

目前市场上大多宣称“恒温”的产品,只能通过调节加热功率来实现恒温,冬季进水温度低的时候,热水器不能自动恒温,必须手动调小水流量,但DSF588在任何情况下都可以智能恒温,当您设定一个温度后,热水器的高精度温度传感器、流量传感器马上将水温、水量的数据传递给微电脑中央控制系统,微电脑经过复杂的计算马上给功率调节器、微型步进电机下达指令调节相应的加热功率和水流量,从而保证温度恒定。

中国驰名商标 行业国标制

从2000年进入中国市场以来,奥特朗一直专注于节能、环保、低碳的快速电热水器的研发、生产以及销售,拥有行业规模最大的生产基地,拥有50多项快速电热水器国家专利,2009年正式成为中国快热式电热水器国家标准起草与制定单位,2010年,奥特朗又首批荣获快速电热水器行业中国驰名商标,同年还被认定为高新技术企业,奥特朗连续多年销量遥遥领先,是真正的行业领导品牌。

咨询电话:济南88977598
淄博13011631656 柳城8336661
滨州8599308 泰安8688220
莱芜13108259988
德州13791312806 菏泽5607709
青岛88785318 烟台8514567
威海5161528 青岛8899966
日照8781231 临沂8187588
枣庄6223333 济宁2176088
东营8556660

友情提示:奥特朗产品在全国各大家电卖场、百货商场、专卖店有售。



美的深度睡眠变频空调 让你睡个好觉延缓衰老

衰老可以说是人类的天敌,虽然说衰老是一种自然现象,不可逆转,但是,通过合适的食疗、适度的运动和充足的睡眠等,养成良好的生活习惯,却可以达到延缓衰老的效果。

充足的优质睡眠,可以延缓衰老,睡眠不足,也会加速衰老,一般来说,女性19岁半就开始长出第一条皱纹,男性30岁开始脸部皮肤就会出现干燥、粗糙、松弛等问题,睡眠不足,则会导致皮肤细胞的各种调节活动失常,皮肤微循环受影响,细胞组织的新陈代谢紊乱,阻碍皮肤的更新和营养吸收。

不仅如此,睡眠不足还会加速大脑老化,人的大脑一般在22岁时处于顶峰状态,从27岁开始,推理能力、思考速度和图像处理能力都会开始退化,如果长期睡眠不足,就可能导致大脑认知能力下降,简单来说,人可能因为睡不够而变笨。

充足的睡眠非常重要,特别是深度睡眠,是身体自行修复、消除疲劳的关键时期,大脑也只有在深度睡眠的时候,才能得到真正的休息,因此,

对舒适的深度睡眠空间的需求就更加迫切,美的深度睡眠变频空调,就是为此诞生的。

美的深度睡眠变频空调,独家运用拥有国家发明专利的深度睡眠曲线,能按照当前设定温度曲线和风速曲线自主调节房间内温度,如果消费者调整设定温度和风速,系统则会按照更改后的设定温度和风速运行,并记忆更改后的设定温度和风速,全面满足用户对睡眠环境的个性化需求。

美的深度睡眠变频空调采用创新的柔性制冷保湿技术,在达到设定温度后迅速转为柔性制冷运行,减少空调降温过程中的除湿量,相对普通空调提高室内空气20%的含水量,让皮肤可以保持柔润舒爽,充分的保湿对于延缓皮肤衰老非常重要。

运用独创的深度睡眠曲线和领先的变频空调核心技术,美的深度睡眠变频空调以“恒温精控、舒适湿度、内外静音”三大维度,为用户打造“细微感”舒适的深度睡眠环境,让您睡个好觉,延缓衰老。

(李炳珠)